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ROZDELENIE PROSTRIEDKOV NA SÚČASTI FCHPT 
 

S ohľadom na blížiaci sa koniec rozpočtového roka 2023 sme v súlade so Smernicou dekana FCHPT STU č. 
1/2016 uplynulý týždeň zodpovedným riešiteľom všetkých projektov, ktoré boli v roku 2023 riešené na našej 
fakulte a zároveň na ich zákazky boli pripísané finančné prostriedky, rozoslali e-mail so žiadosťou o 
poskytnutie informácie o rozdelení finančných prostriedkov na organizačné súčasti FCHPT vo forme 
predvyplneného excelovského dokumentu. Tieto informácie budú použité pri tvorbe rozpočtu FCHPT na 
budúci rok. 
Prosíme Vás o vrátenie vyplneného súboru ku každému projektu na adresu jana.zavacka@stuba.sk najneskôr 
do 15.12.2023. Ak ste hlavným riešiteľom projektu za FCHPT a takýto e-mail ste nedostali, kontaktujte nás, 
prosím, čo najskôr. 
 

VÝSLEDKY HODNOTENIA PROJEKTOV VEGA SO ZAČIATKOM RIEŠENIA V ROKU 2024 
 

Predsedníctvo Vedeckej grantovej agentúry prerokovalo a schválilo výsledky vstupného hodnotenia 
projektov predložených jednotlivým komisiám VEGA. Zoznamy projektov zoradené podľa úspešnosti sú 
dostupné na tomto linku. Nejde o zoznamy financovaných projektov v roku 2024. 
Informácie o hodnotení žiadostí o dotáciu so začiatkom riešenia v roku 2024 sú pre všetkých vedúcich 
projektov dostupné v online systéme e-VEGA, kde je k dispozícii výsledné bodové hodnotenie daného 
projektu a slovné stanovisko komisie. 
V zmysle pravidiel VEGA pridelenie dotácie závisí od úspešnosti v rebríčku bodového hodnotenia projektu, 
od celkového počtu prijatých žiadostí, od plánovaných finančných požiadaviek a od celkovej výšky 
rozpočtových prostriedkov vyčlenených na projekty VEGA v roku 2024, čo ovplyvní aj konečný počet 
financovaných projektov v rezorte školstva. Zverejnenie zoznamu financovaných projektov očakávame v 
marci 2024. 
 

DETERMINING THE VALUE OF TECHNOLOGY AND SPIN-OFF 
 

Centrum transferu technológií pri CVTI SR Vás pozýva na odborný workshop určený výhradne pre centrá 
transferu technológií vedecko-výskumných inštitúcií (CTT VVI) a vedecko-výskumných pracovníkov. 
Workshop „Determining the value of technology and spin-off“ bude vedený p. Jeffom Skinnerom 
v anglickom jazyku. Jeff Skinner vyučuje podnikanie a stratégiu na London Business School. Dlhé roky pôsobil 
ako výkonný riaditeľ Školského inštitútu pre podnikanie a súkromný kapitál. Naďalej je zapojený do 
komercializácie technológií, školení a mentoringu akademických pracovníkov a manažérov transferu 
technológií. Miesto konania - online cez aplikáciu Webex (inštrukcie k pripojeniu budú zaslané po prihlásení). 
Registrácia prebieha prostredníctvom elektronického formulára do 11.12.2022. Dátum a čas podujatia: 
12.12.2023, 10:00-12:30. 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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